

решили действовать, я получил телефонный звонок от одного из пожилых членов церкви, которая сказала мне, что откладывала деньги, чтобы пожертвовать их на другое служение, но Бог вдохновил ее пожертвовать всю сумму на наш евангелизационный проект. Она вручила мне 1000 долларов наличными.

Управление молитвой как ресурсом

Должны ли мы осуществлять управление ресурсами в нашей молитвенной жизни? Молитва - это часть управления ресурсами в моих взаимоотношениях с Богом. Я должен подпитывать свои отношения с Богом точно так же, как мне следует подпитывать свои отношения с супругой. Общение является одним из ключевых элементов в развитии моих отношений с супругой. Когда мы проводим время вместе, мы общаемся. Если мы идем на свидание, а я не обращаю на нее

внимания, то это не поможет нашим отношениям. Аналогичным образом выглядит и развитие отношений с Богом. Молитва - это канал связи с Ним. Если я не молюсь, то мои отношения с Богом будут страдать так же, как и пострадают мои отношения с супругой, если я не буду общаться с ней. Поэтому молитва не только является частью управления ресурсами, но я должен быть верным управителем своей молитвенной жизни, чтобы укрепить свою духовную жизнь.



Заключение

Молитва и планирование не являются несовместимыми понятиями, но скорее составляют единое целое. Молитва - это неотъемлемая часть моей жизни как верного управителя. Молитва - это общение с Богом, и она позволяет нам строить наши отношения с Ним и быть верными Ему.



«Бог ничего не делает без молитвы, и все, что Он делает, делается через молитву». - Джон Уэсли

Распространяется: Отделом управления ресурсами Генеральной Конференции. **Директор:** Эрика. Ф. Пуни. **Выпуск подготовлен:** Отделом управления ресурсами Тихоокеанской унионной конференции. **Директор:** Гордон Боттинг. **Дизайн/помощник редактора:** Марисел Феларка.

Ответственный за выпуск русской версии: Павел И. Либеранский. **Переводчик:**

Бюллетень Отдела управления ресурсами

Попурри из практических идей,
которые помогут вам стать
лучшим управителем

№6, июнь 2014

Управление ресурсами и молитва

Эдвард В. Фаргюссон, магистр богословия

«Вы вообще молитесь?»

Такой вопрос шокировал меня как пастора, тем более, что мой старший пресвитер очень возмущенно озвучил его. Это происходило после обсуждения финансовых вопросов на совете, и подтекст был ясен: я не достаточно полагаюсь на молитву в решении финансовых проблем Церкви. Мы только что узнали, что на счету церкви было на 230000 долларов меньше, чем мы думали. Деньги никто не крал, и казначей церкви был компетентным в финансовых вопросах. Это была сложная ситуация, где мы что-то упустили из виду. В результате перед нами предстала картина неверного бухгалтерского учета, и связанные с этим вопросы успели накопиться со временем.

Частично проблема заключалась в уверенности членов церкви в том, что Бог будет «выручать» каждый раз, когда люди будут молиться. Пресвитер сказал мне, что в прошлом они молились и Бог отвечал. Проблема была в том, что Бог на самом деле ответил им не так, как они об этом думали, и теперь у них неприятности. Они молились и продолжали тратить средства, не обращая пристального внимания на то, сколько же денег на самом деле было в банке. К счастью,

с Божьей помощью и верностью членов церкви мы вернулись в правильное русло всего за 8 месяцев. Если вам это интересно, то мы и по сей



день остаемся хорошими друзьями с тем старшим пресвитером.

Итак, как же пересекаются молитва и управление ресурсами? Как вера играет свою роль в церковных финансах и управлении ресурсами? И каким образом управление ресурсами должно влиять на нашу молитвенную жизнь?

Управление ресурсами и молитва

Итак, какова же роль молитвы в управлении ресурсами?

Управление ресурсами - это образ жизни, который включает в себя наше здоровье, время, таланты, окружающую среду, отношения, духовность и финансы.

Управление ресурсами - это образ жизни, который включает в себя наше здоровье, время, таланты, окружающую среду, отношения, духовность и финансы.

Начните с молитвы

Суть управления ресурсами - это работа о чужой собственности. В притче о талантах или о хорошем управителе Иисус иллюстрирует принцип о том, что мы заботимся о том, что на самом деле принадлежит Богу. Так почему бы не начать с того, чтобы спросить Бога о том, что Он хочет, чтобы мы делали с Его дарами? Молитва - это наше средство общения с Богом и способ, с помощью которого мы узнаем, кто Он и какова Его воля для нас.

Планируйте

И хотя молитва - это основа для всего, что мы делаем, это еще не все! Молитва никогда не заменит хорошего управления ресурсами и эффективного планирования. И хотя мы должны молиться, прежде чем планировать, нам следует планировать.

«Это необходимо делать каждый день. Каждое утро посвящайте себя Богу на предстоящий день. Подчиняйте Ему все свои планы. Будьте готовы выполнить их или отказаться от них, следуя тому, что Он в Своем предвидении укажет вам» (Путь ко Христу, с. 70).

Но это не означает, что мы можем молиться, а затем переложить на Бога свою ответственность за результаты

недостаточного планирования. Сам Иисус советовал нам вначале «вычислить издержки», а потом уже строить (см. Лк. 14:28-30).



Планирование должно включать в себя расчет стоимости ремонта церковного здания в будущем. Со временем крыша прохудится, а ковровое покрытие износится, автостоянку надо будет асфальтировать заново, а краска выгорит и начнет отслаиваться. Планируйте эти вопросы и начинайте откладывать деньги. Планирование не означает отсутствие веры, но планирование без молитвы - это и есть отсутствие веры.

Служение требует финансовых затрат. Как советовал Иисус, не планируйте каких-либо событий, не выяснив прежде, во сколько это вам обойдется. Пусть у вас будет бюджет и резерв денежных средств для покрытия непредвиденных расходов.

Исследуйте

Бог дал нам разум. Хорошее управление ресурсами требует от нас его использования. Мы должны исследовать, изучать Его Слово, узнавать хорошие финансовые принципы и получать дельные советы. Цель заключается в том, чтобы узнать, что Бог хочет, чтобы мы делали с Его дарами. Мы должны «окунуть» наше исследование в молитву, чтобы отчетливо слышать Его.

Действуйте

После того, как мы помолились, спланировали и изучили, мы должны применить на практике то, что узнали. Даже здесь необходима молитва, потому что, слушая, мы всегда должны двигаться вперед. «И уши твои будут слышать слово, говорящее позади тебя: "вот путь, идите по нему", если бы вы уклонились направо и если бы вы уклонились налево» (Ис. 30:21). Обратите внимание, что Бог говорит, что мы слышим Его «всякий раз, когда уклоняемся» (досл. - прим. переводчика), а не когда стоим на месте; тем не менее, мы должны слушать.

Неудачи

Я собираю высказывания, и вот некоторые из них о неудачах:

«Неудача становится провалом только тогда, когда мы отказываемся попробовать еще раз». «Успех - это подняться на один раз больше, чем упасть». «Хождение - это серия прерванных падений».

Программы и проекты церкви являются Божьими, а не нашими. Неудачи могут и будут возникать, но не сдавайтесь. Помолитесь, извлеките из них урок и двигайтесь дальше. Даже если провал был результатом человеческой ошибки, Бог не перестает трудиться. Если бы Он остановился, то у падшего человека не было бы искупления.

Ожидайте чудес

Вы можете быть склонны думать, что я не верю в чудеса, как подумал мой пресвитер, но я верю! Но просто я не верю в то, что Божье провидение является оправданием для меня, чтобы не делать то, о чем Он просит.

Как-то раз нам понадобилось заменить ковровое покрытие в церкви. Мы не могли позволить себе сразу постелить ковровое покрытие по всему зданию, поэтому разбили это на три части. Мы собрали достаточно средств, чтобы завершить первый этап. Как только мы завершили сбор средств для второго этапа, Бог финансово благословил одного из членов церкви, и тот пожертвовал достаточно средств, чтобы завершить весь проект за один раз. Я заметил, что когда Бог обеспечивает церковь чем-либо, то Он не осуществляет прямого зачисления средств на счет. Вместо этого Он благословляет людей, которые затем смогут поделиться этим благословением с Его церковью.



В другой раз мы планировали евангельскую деятельность, и появилась возможность разместить рекламу на основных каналах в нашем городе в прайм-тайме (временной период на телевидении, когда передачи смотрит максимальное число зрителей). Однако это обошлось нам на 1000 долларов больше, чем мы имели в нашем бюджете. Наш комитет молился. Мы верили, что нам следует двигаться вперед. После того, как мы